

Edital de Retificação nº 002

Edital ICEPI/SESA Nº 021/2023

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPI, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna pública a retificação do Edital ICEPI/SESA Nº 021/2023 do processo seletivo simplificado para atuação de profissionais bolsistas médicos pelo Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 Nos incisos III do item 2.1 , onde lia-se:

- III. Não atuar e não ter atuado nos últimos 03 (três) meses do Componente de Provimento e Fixação de Profissionais, conforme prazo estabelecido no Regimento do Componente do Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde;

Leia-se:

- III. Não atuar e não ter sido desligado/ter desistido nos últimos 03 (três) meses do Componente de Provimento e Fixação de Profissionais, conforme prazo estabelecido no Regimento do Componente do Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde;

1.2 No item 2.1, acrescenta-se:

- IV. Para os candidatos que concluíram a formação proveniente de editais anteriores e que não estão com Termo de Outorga vigente, não atuantes no programa, poderão se inscrever neste edital, desde que para campo de prática diferente do anterior, ou seja, para outro município;

1.3 No Anexo A, acrescenta-se:

MUNICÍPIO	ÁREA DE DIFÍCIL FIXAÇÃO	VAGAS
ÁGUA DOCE DO NORTE – ÁREA DE DIFÍCIL FIXAÇÃO	UNIDADE DE SAÚDE CLAUDOMIRO MARQUES	CR

Vitória, 10 de abril de 2023.

FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde